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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, 
únor letošního roku nám opět připomněl, 
že zima v podhůří Beskyd umí být nevyz-
pytatelná. Střídání oblev, mrazivých rán 
a větrných dnů komplikovalo dopravu 
i běžný pohyb po obci. Přestože jsme letos 
nebyli svědky dlouhotrvajících sněhových 
kalamit, údržba komunikací nebyla o nic 
jednodušší. Děkuji proto všem, kteří se na 
zimní údržbě podíleli, a také Vám, obča-
nům, za trpělivost a ohleduplnost.

čištění a opravy cest

Březen je měsícem přechodu – mezi zi-
mou a jarem, mezi obdobím klidu a ob-
dobím nových začátků. Příroda kolem nás 
se probouzí a stejně tak i obec vstupuje do 
intenzivnější pracovní části roku. V nej-
bližších týdnech zahájíme úklid komuni-
kací po zimě, opravy výtluků a drobných 
poškození, která mráz napáchal. Prosím 
vás o součinnost nejen při čištění ulic, ale 
zejména při nahlášení výtluků na místních 
komunikacích na správu obecního majet-
ku. Při jejich opravách pak o respektování 
dočasného dopravního značení.

srubek, šubrt a energetické úspory

V investiční oblasti pokračujeme v přípra-
vě projektů, které mají dlouhodobý význam 
pro kvalitu života v obci. Pokračuje pro-
jekční a inženýrská činnost na projekty vý-
stavby bytových domů „Srubek“ a „Šubrt“. 
Probíhá dostavba informačního centra 
u Památníku Josefa Kaluse. Prioritou zů-
stává modernizace veřejné infrastruktury 
a energetické úspory na budovách v ma-
jetku obce vedoucí k jejich hospodárnější-
mu provozu. Naším cílem je rozvíjet obec 
nejen využíváním komerčních nástrojů, ale 
i s využitím dostupných dotačních titulů.

významné dny

Březen je rovněž měsícem významných 
historických i společenských připomínek, 
které stojí za to vzpomenout. 

kytička pro ženy

Dne 8. března si připomínáme Meziná-
rodní den žen. Není to jen formální datum 
v kalendáři, ani výdobytek předlistopado-
vého režimu. Vznikl díky stávce švadlen 
roku 1908 v USA.  Právě švadleny z New 
Yorku stávkovaly za zlepšení životních 
podmínek, ale i za své volební právo. Je to 
tedy příležitost vyjádřit úctu všem ženám 
– maminkám, babičkám, manželkám, ko-
legyním i přítelkyním – za jejich každo-
denní péči, práci a trpělivost. Mnohdy jsou 
právě ony tím pevným stmelujícím bodem 
našich rodin i celé společnosti.

15. březen sice nenaleznete ani ve vý-
znamných dnech naší země, nicméně his-
toricky je to velmi důležité datum. Tento 
den roku 1938 začala okupace českých 
zemí a Moravy nacistickým Německem 
a následně 16. března 1938 byl vyhlášen 
Protektorát Čechy a Morava a začátek 
temného období našich dějin. Přes všech-
na ta současná sbližování se sudetskými 
Němci, jak připravila minulá vláda, má 
smysl si tyto události připomínat i dnes, 
nikoliv proto, abychom otevírali staré 
rány, ale proto, abychom si uvědomovali 
hodnotu svobody, demokracie a odpo-
vědnosti každého z nás. Historie není jen 
souhrnem dat, ale především zkušeností, 
kterou bychom měli předávat nastupují-
cím generacím. Bohužel v dnešní době 
jsme stále více svědky, kdy o tragédii, 
jakou v těchto letech prožívali naši před-
kové, se snažíme promlčet. Obětí této tra-
gédie nebylo málo ani v naší obci, o čemž 
svědčí i tabule na zdi našeho kostela. 

podĚkování a přání učitelům

Dne 28. března slavíme v naší zemi Den 
učitelů, i když celosvětově tento den při-
padá až na 5. října. Naše oslava je spoje-
na s narozením Jana Amose Komenské-
ho (28. 3. 1592), nazývaného také jako 
učitel národů. Jeho myšlenky ovlivnily 
školství mnoha evropských zemí. Ne-
násilnou cestou právě skrze vzdělání 
a porozumění chtěl sjednotit lidstvo. Do-
volte mi při této příležitosti poděkovat 
všem pedagogům naší základní školy 
i mateřských škol za jejich každoden-
ní práci. Vzdělávání není jen předávání 
znalostí – je to formování charakteru, 
hodnot a vztahu k životu. Važme si proto 
všech, kteří tuto nelehkou profesi vyko-
návají s nasazením a profesionalitou.

zvu vás na vítání velikonoc

28. března, tedy týden před velikonočním 
víkendem, přivítáme jako již tradičně Veli-
konoce. Místo bude  stejné jako v loňském 
roce, tedy na Horní Čeladné v prostorách 
a na pozemcích restaurace a bistra Olym-
pic. Bohatý kulturní program pro nás jako 
vždy zajistila naše kulturní komise pod 
taktovkou Martiny O´Reilly za spoluúčasti 
vedení tohoto zařízení. Autobusová dopra-
va bude jako loni ve stejných časech – od-
voz od hotelu YURA ve 13:30 a 15:00 a zpět 
v 17:30 a 18:30. Bude se stavět na všech 
autobusových zastávkách. 

V letošním roce nastane jarní rovnoden-
nost dne dvacátého března v 15 hodin 46 
minut – jde o symbolickou hranici, kdy 
světlo definitivně převáží nad tmou. Mož-
ná bychom si z tohoto přírodního zákona 
mohli vzít inspiraci i pro sebe: dát více 
prostoru světlu, slušnosti, spolupráci 
a vzájemnému respektu.

pozor na letní čas

I když se každým rokem těšíme, že už je to 
naposledy, přesto si i letos dovolím připo-
menout, abychom si nezapomněli poslední 
březnovou neděli 29. března ve dvě hodi-
ny ráno posunout hodiny o jednu hodinu 
vpřed – začíná letní čas. 

Vážení občané,
závěrem bych chtěl popřát všem, aby 
pro nás nebyl březen jen dalším listem 
v kalendáři, ale skutečným začátkem ně-
čeho nového. Ať první paprsky jarního 
slunce dodají do vašich domovů pohodu 
a do vašich srdcí naději. Nemocným ať 
jarní sluníčko přinese úlevu a zdraví. Přeji 
nám všem, abychom v každodenním sho-
nu nezapomínali na obyčejná lidská setká-
ní, na podané ruce, na dobré slovo. Tato 
lidskost se, zejména v dnešní době, stává 
takřka nedostatkovým zbožím. 

Pavol Lukša

zvu vás

na vítání

velikonoc

Aktuality: FB Obec Čeladná Zpravodaj v PDF: www.celadna.cz	   Zprávy z obce: www.celadna.cz

Dovoluji si upozornit, že úřední dny  
pondělí a středa, stejně tak jako  
neděle, nejsou oddávacími dny.
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Zprávy z obce

Přijďte se rozhýbat na písku!
Každou neděli pro místní dvě hodiny zdarma
Beachvolejbalová hala v obci je nepře-
hlédnutelná – je vidět, je o ní slyšet, 
a někteří ji možná dokonce „ochutnali“ 
na plese.  Teď je ale ten správný čas zažít 
ji naplno – přímo na písku.

Občané Čeladné, pokud chcete, aby plážový 
sport měl i ve vašich diářích své pevné 
místo – právě teď si jej můžete vyzkoušet 
zdarma.

Počínaje nedělí 8. března a každou další od 
10:00 do 12:00 bude až do května 1 kurt 
k dispozici všem, kteří si chtějí zahrát, roz-
hýbat se nebo si jen vyzkoušet něco nového.

Jak se zapojit?
•	Rezervujte si svůj termín na Obecním 

úřadě Čeladná.

•	 Využijte úřední dny, ideálně v čase 
14:00–17:00.

•	 Ve středu si vyzvedněte čip nutný pro 
vstup do autonomního areálu sporto- 
viště.

•	 Čip je nutné vrátit v pondělí, aby mohl 
sloužit dalším sportovním nadšencům.

A výzva na závěr: 
Vyfoťte se při hře, buďte kreativní a sdílejte 
nejen svůj výkon, ale i radost z pohybu.
Fotografie zveřejněte na Facebooku 
a označte stránky Golden Beach Čeladná 
a Obec Čeladná.
Autoři tří nejlépe hodnocených fotopříspěv-
ků získají jeden blok tréninku s trenérkou 
Golden Beach Čeladná zdarma. 
Vyhlášení vítězů proběhne 15. června 2026.

starosta obce

Medovou beachvolejbalovou halu ochutnal 
jeden z vítězů plesové tomboly, tu skuteč-
nou si mohou užít všichni. 

Zájemci si mohou rezervovat kurt na inter-
netových stránkách www.golden-beach.cz, 
v neděli od 10 do 12 je po rezervaci na OÚ 
pro občany Čeladné zdarma.

Finanční úřad nabízí své služby ve Frýdlantu
Lhůta pro podání přiznání k dani z příjmů 
fyzických osob za rok 2025 v „papírové“ 
podobě končí 1. dubna 2026. Nejsnadnější 
cestou podání daňového přiznání je vyplně-
ní chytrých formulářů na webovém portálu 
mojedane.cz a jejich elektronické odeslání. 
Mnoho lidí přesto stále využívá služby sou-
visející s osobním podáváním dokumentů 
adresovaných finanční správě, s vyplňová-
ním tiskopisů a s poskytováním konzultací. 
Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj 

proto zajistil poskytování těchto služeb i ve 
Frýdlantu nad Ostravicí.

Občané mohou při podávání přiznání k dani 
z příjmů za rok 2025 využít uvedených slu-
žeb v zasedací místnosti MÚ ve Frýdlantu 
nad Ostravicí (Hlavní 139) ve dnech 30. 3. 
a 1. 4, vždy v době 8:00–12:00 a 12:30–17:00. 

Petra Homolová, mluvčí FÚ

Pošta a COOP:

jak bude otevřeno?

Přinášíme přehled aktuální oteví-
rací doby Pošty Partner v Čeladné 
a prodejny COOP na náměstí.

strana 43
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Názory

Nafukovací hala pro beachvolejbal: 
Nový prostor pro sport, setkávání 
a radost z pohybu

Čeladná má nový důvod k radosti. V uplynulých dnech byla uvede-
na do provozu moderní nafukovací hala pro beachvolejbal, která 
rozšiřuje sportovní možnosti v obci a přináší celoroční zázemí pro 
oblíbený sport pod vysokou sítí. Halu nám osobně představil pan 
Vavřinec Pečínka, člověk, který stál za celým projektem od prvního 
nápadu až po jeho úspěšné dokončení. Díky jeho odbornosti 
a nadšení jsme se mohli na vlastní oči přesvědčit, že jde o kvalitní, 
promyšlené a velmi příjemné sportoviště.

Sportoviště, které slouží všem generacím
Nová hala umožňuje trénovat beachvolejbal bez ohledu na počasí. 
Ať už venku prší, mrzne nebo fouká, uvnitř panuje stabilní 
a komfortní prostředí. To ocení nejen aktivní sportovci, ale také 
děti, mládež, rekreační hráči či rodiny, které hledají příjemný 
způsob, jak trávit volný čas.
Díky celoročnímu provozu se otevírá prostor pro pravidelné trénin-
ky, turnaje, školní sportovní aktivity i volnočasové kroužky. Hala 
tak přirozeně doplňuje stávající sportovní infrastrukturu obce 
a posiluje její atraktivitu.
Sportoviště tohoto typu není jen o pohybu. Je to také místo, 
kde se lidé potkávají, navazují nové vztahy a společně tráví čas. 
Beachvolejbal je navíc sport, který spojuje – je dynamický, zábavný 
a přístupný i pro úplné začátečníky.
Nafukovací hala tak přináší do Čeladné nejen moderní sportovní 
zázemí, ale i nový prostor pro komunitní život. Věříme, že se stane 
oblíbeným místem setkávání a že přispěje k tomu, aby se v naší 
obci žilo ještě lépe.

Poděkování
Velké poděkování patří panu Vavřinci Pečínkovi za jeho odborné 
vedení projektu a osobní nasazení. Díky němu i všem, kteří se 
na realizaci podíleli, má Čeladná sportoviště, které bude sloužit 
občanům mnoho let.

Kamerový systém na náměstí – pár slov 
za opoziční zastupitele
V posledních týdnech se na nás obrátilo několik občanů s dotazy 
ohledně nově umístěných cedulek o monitorování náměstí kame-
rovým systémem. Chceme všem poděkovat za to, že se zajímají 
o dění v obci a ptají se, když si něčím nejsou jistí. Je to pro nás 
důležitý signál, že lidem na Čeladné záleží.

Jako opoziční zastupitelé plně respektujeme, že obec má povin-
nost informovat o provozu kamerového systému. Zároveň však 
musíme otevřeně říct, že způsob provedení – zejména umístění 
cedulek na soukromé budovy bez předchozího souhlasu majitelů 
– považujeme za nešťastný. Stejně tak vnímáme obavy někte-
rých občanů, zda je opravdu nutné, aby byl celý prostor náměstí 
sledován.

Nejde o konflikt ani o zpochybňování bezpečnosti. Naopak – věří-
me, že moderní technologie mohou obci dobře sloužit, pokud jsou 
používány citlivě, transparentně a s respektem k právům občanů 
i vlastníků nemovitostí. Proto tyto připomínky našich spoluobča-
nů předložíme na zastupitelstvu, aby vedení obce jasně vysvětlilo 
rozsah monitorování, účel, dobu uchovávání záznamů a také aby 
napravilo situaci s umístěním cedulek na soukromé objekty.
Cílem je jednoduchá věc: aby se lidé na náměstí cítili bezpečně, ale 
zároveň ne pod zbytečným drobnohledem. A aby se podobné kroky 
dělaly s předchozí komunikací a respektem ke všem, kterých se 
týkají.

Děkujeme všem, kdo se na nás obracejí. Vaše podněty jsou pro nás 
důležité a pomáhají nám dělat naši práci poctivě a s pokorou.

Oldřich Uher, Jiří Švrček

Je obdivuhodné, jak se radost v obci z úspěšně realizovaného 
projektu mění po pár tazích perem či úderech na klávesnici 
v ústřední téma… cedule.

Olin a Švrček to opět dokázali, a nešetřili pochvalou. Kromě 
prázdného parkoviště si konečně v únoru všimli i nafukovací haly 
na beachvolejbal – sportoviště pro všechny generace, které jsme 
slavnostně v obci otevřeli v září loňského roku.
 
Proto je poněkud úsměvné sledovat, jak se z poděkování, že se po-
dařilo přivést do obce milionové prostředky a vybudovat celoroční 
sportoviště, stáčí najednou pozornost občanů k tak „zásadnímu 
zvratu ve fungování obce“, tedy umístění informačních tabulek. 

Komunikace se správci bytových jednotek mohla být lepší, to při-
pouštím, ale týká se to i celé řady jiných povinností a komunikač-
ních dovedností, které naopak leží na správcích SVJ a není to vždy 
jen o cedulích. Zásadní omyl je ten, že u žádného SVJ nejde toliko 
o jejich soukromý majetek, ale i o majetek obce, jimiž jsou všechny 
nebytové prostory či garáže – to jen pro osvěžení paměti nejen 
Olinovi a Švrčkovi, ale především pro pořádek. 

Koneckonců na ceduli najdete v zeleném poli tento text: 
„Podrobnější informace o kamerovém systému na www.celadna.
cz“. Když si otevřete obecní web a pak již jen kliknete na odkaz 
„Ochrana osobních údajů“, tak – když dočtete až do konce – nara-
zíte na odkaz „Informace o rozsahu a účelu zpracování osobních 
údajů“. V přehledně zpracované tabulce tyto informace najdete.

Na sekretariátu obce se pak lze seznámit s celou složkou 
„Kamerový systém Čeladná“. Co k tomuto povyku pro nic dodat? 
Snad jen to, že když rada před lety spustila tento produkt, tak 
věřte, že ne s cílem vás šmírovat, ale naopak jako prevenci pro 
monitorování pořádku kolem kontejnerů a jako ochranu majetku 
obecního i soukromého. Pokud však někdo považuje za větší pro-
blém ceduli než prevenci před vandalismem, krádežemi a nepo-
řádkem, může mne to, přes všechna osobní porozumění o ztrátě 
svobody (méně již pro politické agitky) toliko mrzet.  Nebudeme 
se přeci plácat po ramenou, jací jsme kabrňaci a dělat si čárky za 
umělecký dojem, důležitým faktem by pro nás všechny měla být 
bezpečnost, ochrana majetku a konkrétní výsledky. 

Pavol Lukša

reakce starosty

příspěvek zastupitelů
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Knihovna

Pestrý měsíc čtenářů
Březen je tradičně měsícem čtenářů – celostátní kampaň, 
která má připomenout význam četby, podporu čtenářství 
i roli knihoven jako míst setkávání, inspirace a odpočinku. 
Také u nás v knihovně jsme proto připravili program pro 
děti i dospělé a budeme rádi, když si z něj vyberete.

SPOLEČNÉ ČTENÍ
Ve čtvrtek 12. března v 17:00 
zveme na společné čtení. 
Příběhy budou číst Emička, 
Klárka a Oliver dětem i jejich 
rodičům. Čeká vás příjemné 
setkání nad knihou. Vstup je 
zdarma, prosíme však 
o rezervaci předem na telefonu 
558 684 400 nebo osobně 
v knihovně.

NÁVRAT OBLÍBENÉHO 
PETRA NAZAROVA
Ve středu 18. března v 17:00 se 

uskuteční cestopisná beseda 
Pěšky kolem Česka, na které 
své putování po hranicích re-
publiky představí Petr Nazarov. 
Vstup na besedu je zdarma.

REGISTRACE ZDARMA
A AMNESTIE NA UPOMÍNKY
Od 16. do 21. března nabízíme 
novým čtenářům registraci 
na rok zdarma. Po celý měsíc 
březen bude probíhat amnestie 
na upomínky pro zapomnětlivé 
čtenáře a zároveň také burza 
vyřazených knih, kde si můžete 
vybrat zajímavé tituly pro své 
další čtení. Těšíme se na vaši 
návštěvu.

Dana Kosňovská
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1. dubna začíná pohádková sezóna!
Březen je měsícem příprav na novou sezónu, kterou slavnostně zahájíme 1. 4. v 17 hodin 
„dvojvernisáží“. Do pohádkového světa čar, zázraků, představ a snů nás zavedou děti z mateřských 
škol a výtvarnice Marta Hrnková. Pohádkovou náladu umocní celosezónní hra Hledání pohádek. 
Ale pěkně jedno po druhém.

rej školních strašidel
Koncem ledna jsme vyhlásili pro děti z ma-
teřských škol výtvarnou soutěž Naše školní 
strašidlo. Školky posílají nejzdařilejší práce, 
výstavní plochy se plní. Malí umělci opět bo-
dují! Více o soutěži si přečtěte na plakátku.

pro milovníky (nejen) keramiky
Paní Marta Hrnková je primárně keramičkou. 
Ve svých dílech však důmyslně doplňuje 
a propojuje keramiku s dalšími materiály 
(tavené sklo, dřevo, měď, mosaz, drátky, lanka, 
koudel, textil, břidlice…) a vytváří překvapivé 
kompozice. O své tvorbě napsala:

Keramika je pro mne základním výrazovým 
prostředkem. V jejím povrchu, reliéfu i detailu 
zůstává stopa ruky i času. Pracuji s figurou, 
rytým i plastickým kachlem a často kombinuji 
keramiku s kovem, dřevem či sklem.

Má tvorba osciluje mezi hravostí 
a zamyšlením. Zajímají mne drobné příběhy, 
emoce i tichý humor, vstupuji do dětství, 
mládí, věnuji pozornost i stáří. Každé dílo je 
zastavením – malým světem, který může 
s divákem vést vlastní rozhovor.

Název výstavy Ze starého nové II vystihuje 
princip, který je mi blízký: dávat věcem nový vý-
znam, nový tvar i nový život. Tato desátá výstava 
uzavírá prvních deset let mé autorské cesty – 
cestu hledání, objevování a radosti z tvorby.

HLEDÁNÍ POHÁDEK
Hledání pohádek bude zábava pro malé 
i velké. Když návštěvník objeví v objektu PJK 
indicie k pohádce/pohádkám a uhádne název, 
dostane k dobrému pocitu sladkou odměnu. 
Pohádky se budou průběžně měnit.

Milí návštěvníci, těšíme se na vás!

Vernisáž: středa 1. 4.  |  17.00 h (zdarma)

Vstupné: Děti a senioři 50,-  |  Dospělí 80,- (slevy BVC)

Památník J. Kaluse, Čeladná 24, 739 12

+420 739 219 838  |  pamatnikjkaluse@celadna.cz

Ze starého nové II.

2.–29. DUBNA

Út–Pá: dopoledne (dle telefonických objednávek)
Čt–Pá: od 13.00 do 16.00 

So–Ne: od 10.00 do 16.00 

výstava Marta Hrnková

  Nabízíme také večerní prohlídku (min. 3 návstěvníci)

Galerie v PJK bude mít od letoška své 
jméno: U Fojta. Jako první v ní vystaví 
svá díla výtvarnice a keramička Marta 
Hrnková z Jeseníku.

Památník Josefa Kaluse
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Památník Josefa Kaluse

stálé expozice
•	 Josef Kalus – básník, učitel, Člověk
•	 Stíny II. světové války
•	 Poklady z půdy
•	 Tajemné sklepení

PROVOZ OD 1. PROSINCE DO 31. BŘEZNA
Prohlídku je možno domluvit telefonicky 
(min. 3 návštěvníci)

vstupné
Dospělí 80 Kč, děti, studenti a senioři 50 Kč
Slevy pro výlety a zájezdy (skupiny nad 10 návštěvníků)

prodej
Turistické známky a vizitky, upomínkové předměty

FB: Památník Josefa Kaluse  MOBIL: 739 219 838

Historie vepsaná do starých fotek
Poslední sobotní lednové dopoledne věnoval Jaroslav Kozel 
vzpomínkám na minulost Čeladné. Seděli jsme v PJK nad starý-
mi fotografiemi a pan Kozel přesně popisoval, co, kde a kdy je na 
snímcích zachyceno. U nejedné fotky přidal příběhy a souvislosti 
s událostmi v obci. Za ochotu a vstřícnost děkujeme!

Jaroslav Kozel má o minulém dění v obci obdivuhodný přehled

Kniha – klíč k vědění
Manželé Bártovi věnovali PJK tři knížky, každé je více než sto let. 
Určitě jim bude ve společnosti našich ostatních stařičkých publi-
kací hezky. V PJK nebudou uzavřeny v depozitáři, ale budou dále 
sloužit. Návštěvníci si rádi ve starých tiskovinách listují – dospělí 
vzpomínají, děti objevují svět svých předků. 

Za nové přírůstky manželům Bártovým děkujeme! POZDRAV OD PANA ŘÍDÍCÍHO KALUSE

V lednu navštívila PJK básníkova pravnučka a přinesla k obohacení 
expozice pár věcí, které kdysi její předci používali v kuchyni.Dvoustranu z Památníku Josefa Kaluse připravila Jana Satinská
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Novinka v regionu: 
Case manager pomáhá rodinám s dětmi
Rodiny s dětmi, které se ocitly v náročné životní situaci, mohou od ledna letošního roku využít novou 
odbornou pomoc case managera. Tuto činnost pro organizaci MAS F-B vykonává Katrin Nováková, 
kterou z našich obcí již znáte jako terénní sociální pracovnici. Katrin nám odpověděla na pár otázek 
k její nové činnosti. 

Jaké konkrétní problémy s vámi mohou 
rodiny řešit?
Rodiny s dětmi se mohou v průběhu ži-
vota ocitnout v situaci, kdy si samy nevědí 
rady. Potíže ve škole, zhoršená komunika-
ce doma, finanční starosti, rozvod, časté 
absence dítěte nebo obavy ze šikany – to 
všechno jsou situace, které mohou být pro 
rodiče i děti velmi zatěžující.

Co znamená case management?
Case manager je odborník, který pomáhá
rodině zorientovat se v náročné situaci 
a propojuje ji s potřebnou podporou. Nestojí 
na straně úřadů ani školy – stojí na straně 
rodiny. Jeho úkolem je hledat řešení, která 
dávají smysl konkrétní rodině a vedou ke 
stabilizaci situace.

Pomáhá například:
•	 zmapovat situaci a pojmenovat hlavní 

potíže,
•	 nastavit konkrétní kroky ke zlepšení,
•	 propojit rodinu se školou, poradnou či 

dalšími službami,
•	 koordinovat spolupráci mezi zapojenými 

institucemi,
•	 podpořit rodiče v komunikaci a hledání 

řešení.

Cílem je, aby rodina na své starosti nezů-
stala sama a aby podpora byla srozumitel-
ná, dostupná a navazující.

Jak vaše pomoc probíhá?
Po navázání kontaktu přijedu k vám domů, 
kde situaci společně probereme a nasta-
víme potřebné kroky. Moje telefonní číslo 
je 604 766 806, případně mi mohou lidé 
napsat i na e-mail novakova@masfb.cz. 

Je důležité zmínit, že spolupráci postupně 
navazujeme i se všemi školami v našem 
území, které tuto pomoc vítají. Zároveň 
zajišťujeme možnost individuální i sku-
pinové psychoterapie pro rodiny s dět-
mi v nepříznivých situacích. Paní Valérie 
Grossmann má dlouholeté zkušenosti 
s prací s rodinami, které se ocitají v růz-
ných výchovných nebo vztahových pro-
blémech a své konzultace poskytuje ve 
Frýdlantě nad Ostravicí.

Je něco, co byste na závěr chtěla dodat?
Často stačí včasné zachycení potíží a pro-
pojení správných lidí. Pracuji přímo v regio-
nu, znám místní prostředí i dostupné služby 
a můžu pomoci rodině najít cestu tam, kde 
už si sama neví rady.

Služba je určena rodinám s dětmi, které řeší 
náročnou životní situaci, a jejím cílem je pod-
pora stability rodiny i zdravého vývoje dítěte. 
Pokud máte pocit, že se vaše rodina ocitla 
v situaci, která už je nad vaše síly, je mož-
né se obrátit na MAS Frýdlantsko-Beskydy 
a domluvit si nezávaznou konzultaci.

Martina O´Reilly

Case manažerka MAS Frýdlantsko-Beskydy Katrin Nováková

Katrin Nováková
604 766 806

novakova@masfb.cz
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Rozhovor

Nový koordinátor Senior clubu Čeladná Olda Lindovský:

Rád bych navázal na to, co vybudoval Petr. 
A těším se, že se zapojí i další čeladenští 
senioři
Jak se stane z vyučeného automechanika pedagog, provozovatel autoškoly a vedoucí dětských 
táborů? A na co se můžou těšit členové Senior clubu, jehož otěže v březnu přebírá Olda Lindovský 
(71) od Petra Bernadyho? Čeladenský zpravodaj nabízí další rozhovor s mimořádně zajímavou 
osobností, který bude jistě zajímat nejen seniory.

Vy nejste úplně nová akvizice, kterou by 
vedení obce vytáhlo jako králíka z ru-
kávu, ale naopak dlouholetý člen klubu. 
Vzpomínáte si na své první setkání se 
Senior clubem Čeladná?
Je to asi čtyři roky zpátky – teď v únoru to 
bylo třetí výroční setkání, kterého jsem se 
zúčastnil.

Jak jste se o klubu dozvěděl?
Samozřejmě ze zpravodaje (směje se). 
Sledoval jsem klub už delší dobu, moje sou-
sedka tam docházela na cvičení i na další 
akce, tak mi vždy vykládala, že je to tam 
fajn. Jenže já jsem v té době měl ještě příliš 
mnoho aktivit a málo času.

Až jste se odhodlal. Na jaké první akci jste byl?
Na zájezdu. Ale pak jich bylo tolik, že teď už 
ani nevím, kam jsme jeli.

ZAHRADNÍ NÁPAD

A pak jste se stal pravidelným 
návštěvníkem.
Úplně pravidelně jsem nechodil, ale dvakrát
třikrát měsíčně určitě. Zvláště teda 
v zimním období, abych byl upřímný. V létě 
je toho času méně, protože mám ještě 
zahradu, chalupu…

A právě s tím možná souvisí to, že střídáte 
Petra. Některé akce se totiž přesunuly do 
vaší zahrady.
Že bych se stal předsedou klubu proto, že 
Petr zahradu nemá? (usmívá se) Naopak, 
tahle tradice vlastně vznikla díky Petrovi. 
Jednou šel s Miluškou na procházku, na-
vštívili mě a protože bylo chladné počasí, 
dali jsme si hrnek svařeného vína. A rovnou 
jsem řekl, ať příště přijdou s celým klubem. 
Když poprvé přišli i s klubem, bylo to moc 
fajn. Asi se všem líbilo, že můžeme společ-

ně posedět a klábosit venku, tak jsme udě-
lali další akci s opékáním špekáčků, potom 
v zimě vánoční punč… A tím se to i z mé 
strany nějak umocnilo, taková vnitřní sou-
činnost s klubem.

Jak tedy vznikl ten nápad, že se stanete 
šéfem? 
Málokdo to ví, ale první nápad přišel už 
před rokem. Bylo to zrovna na nějaké akci 
u nás, když Petr naznačil, že by chtěl skon-
čit, protože už nestíhá být šéfem klubu 
a zároveň brigádničit v Galerii malířů 
Beskyd. Přesvědčoval jsem ho, ale on na-
značil poměrně jednoznačně: buď BRC 
nebo klub. A že v klubu bych ho mohl na-
hradit já. To se mi moc nepozdávalo, přece 
jen Petr byl s klubem hodně spjatý, tak jsem 
to vymyslel jinak: Klub jsem nechal Petrovi 
a do galerie jsem šel já.

Takže to byl první nápad. A jak došlo 
k tomu, že jste se šéfem skutečně stal? 
Když se sešel rok s rokem, Petr přišel s tím, 
že už se na vedení klubu opravdu necítí, že 
je unavený a potřebuje se dát zdravotně do-
hromady. A samozřejmě s tím přišel zase za 
mnou (směje se). 

Co jste mu řekl?
Že to podle mě není ta nejlepší volba, že 
novým předsedou by měl být někdo mladší, 
aby klub vedl minimálně deset let, případně 
šestnáct jako Petr. Nebo že by to měla být 
některá z „holek“, která v klubu působí už 
delší dobu, ale žádná z nich o tom nechtě-
la ani slyšet. Tak jsme se nakonec dohodli, 
že bych to vzal. A musím se vrátit zase ke 
zpravodaji, jakou má v Čeladné důležitou 
roli (usmívá se): Definitivní Petrovo rozhod-
nutí o tom, že mi klub předá, jsem se dozvě-
děl právě z jeho rozhovoru v Čeladenském 
zpravodaji. Tam to padlo dokonce ještě dří-
ve, než vše schválila obec.

JAK SEHNAT DALŠÍ SENIORY

Jaké jsou vaše plány? 
Šestnáctiletá historie klubu je zavazující 
a současné osazenstvo je zvyklé na urči-
té standardy. Takže určitě začnu tím, že 
navážu na Petra a teprve postupně bych 
členům představil nějaké další náměty. 
Každopádně jedním z mých hlavních cílů 
je, aby se do činnosti klubu zapojilo více 
seniorů z Čeladné.

To byl i velký cíl Petra Bernadyho, aby 
kromě obyvatel DPS a dalších stálých čle-
nů přišli i noví zájemci. Petr bydlel v DPS, 
vy ale znáte celou Čeladnou, takže budete 
mít „nábor“ jednodušší…
Celou Čeladnou určitě neznám, ale snažím 
se… Já hodně chodím, když už mi teď na 
stará kolena moc sportů nezůstalo, tak se 
snažím každý den chodit minimálně šest až 
osm kilometrů. Myslím, že mi to prospělo 
– nemám teď zvýšený tlak ani cholesterol, 
váha šla trochu dolů… A díky tomu se hodně 
potkávám s lidmi a v poslední době mě už 
několik z nich oslovilo jako budoucího před-
sedu. To mě zaujalo, že lidi zpravodaj oprav-
du čtou. Tak se je budu snažit zvát – ne aby 
se hned stali pravidelnými návštěvníky, ale 
třeba aby přišli na jednu akci nebo s námi 
vyrazili na nějaký zajímavý zájezd.

Šest až osm kilometrů – kam chodíte?
Bydlím kilometr a čtvrt od lázní, po Valašce 
směrem k centru obce. Většinou zajdu na 
náměstí a potom jdu kolem Čeladenky na 
golf, kde jsem nějaký čas pracoval, pozdra-
vím tam paní na recepci a okruhem se vra-
cím domů. Nebo jdu na druhou stranu přes 
Opálenou. Abych byl upřímný – úplně každý 
den takové okruhy nedělám. Ale chodit se 
snažím každý den. Třeba i pro rohlíky – dří-
ve jsem do obchodu jezdil autem, dneska 
jdu pěšky. A vezmu to třeba kolem nádraží, 
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abych navštívil čeladenskou knihobudku, to 
je výborný nápad, knihy se v ní opravdu točí. 
Spoustu knížek už jsem tam přidal, někte-
ré si i vzal. Naše paní knihovnice je úžasná 
žena, tak jí to tam vždycky porovnám.

ZPÁTKY DO ŠKOLY

Pojďme přece jen představit nějaké plány, 
byť je budete zavádět postupně.
Na klubovém výročním setkání jsme se ba-
vili, že v Čeladné funguje triangl obec, se-
nior klub a školka. Já bych ho chtěl rozšířit 
ještě o jeden bod – o základní školu, protože 
právě tam ti naši prckové ze školky pokra-
čují a je škoda, že už se s nimi nevídáme.

Jak by spolupráce se školou měla vypadat?
Rád bych to probral s panem ředitelem, 
ale teď jsou prázdniny, tak ho nechci rušit, 
když má pár dní klid. Napadlo mě, že by 
nás občas mohli navštívit mladší děti, kte-
ré známe ze školky a oni znají nás. Nebo 
naopak starší žáci by mohli přijít na něja-
kou besedu. A taky bychom někdy my rádi 
navštívili školu.

Zavzpomínat na školní léta?
To možná taky. Do budovy, kde je teď škola, 
asi dnešní senioři nechodili, ale mnozí tam 

třeba vodili své děti. Od té doby se školní 
prostředí hodně proměnilo a právě toho 
bychom chtěli využít. Četl jsem ve zpravo-
daji, že tam mají moderní učebnu výpočetní 
techniky, tam bych rád ve spolupráci s něja-
kým učitelem připravil pár lekcí počítačové 
gramotnosti, takové základy pro ty, kteří by 
se rádi naučili třeba vyhledávat na interne-
tu. A senioři, kteří už s počítačem pracují – 
a je jich čím dál víc – by určitě měli zájem 
o rozšíření svých vědomostí o umělé inteli-
genci. A pro všechny by se hodilo školení na 
téma nebezpečí na internetu…

Napadají vás v souvislosti s Čeladnou 
ještě nějaké další programy?
Rád bych oslovil hasiče, kteří jsou v obci 
velmi akční. Můžou nás navštívit, vymyslet 
pro seniory nějakou zábavu nebo vzdělávací 
program a my je zase můžeme svou účastí 
podpořit na jejich akcích.

TÁBOROVÉ VZPOMÍNKY

Při přípravě dalších programů byste se 
mohl inspirovat z vašich bývalých profesí 
a zaměstnání, protože jste toho dělal 
docela hodně…
Dělal jsem toho hodně a všechno jsem dělal 
rád…

Údajně jste byl i vedoucí na letních tábo-
rech pro děti, tehdy ještě pionýrských.
Tábory jsme s manželkou vedli přes 25 let, 
pak to po nás převzali naše děti, které na 
těch táborech vlastně vyrostly a všechno se 
naučily. Tábory jsme dělali tady přes kopec 
v Krásné, opravdové tábory na zelené louce 
bez elektřiny, spalo se v podsadových sta-
nech… Začali jsme ještě před listopadem 
v Pionýrské organizaci a pod stejnou hlavič-
kou pokračovali i po roce 1989, jen se název 
organizace zkrátil na Pionýr.

Málokdo ví, že Pionýr funguje dodnes, 
a s komunistickou ideologií už dávno 
nemá nic společného.
Ano, je to podobná organizace jako je Skaut 
nebo třeba mladí hasiči. Dneska je podob-
ných spolků hodně a každý si může vybrat. 
Já jsem pokračoval v Pionýru, byl jsem 
i předseda revizní komise na ústředí v Praze, 
v Ostravě jsem dělal předsedu krajské or-
ganizace a se všemi organizacemi, které 
v regionu působily, jsme založili RADAMOK, 
což je Rada dětí a mládeže ostravského 
kraje.

Teď už tábory nevedete, ale vidím, 
že o tematiku dětských organizací 
se zajímáte dodnes.
Mě děti vždycky bavily a na každém táboře 
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jsem si říkal, že je neuvěřitelné, co v nich je. 
Nemám rád, když je lidé hodnotí obvyklou 
frází, že mladá generace nestojí za nic 
a že oni byli jako malí úplně jiní. Mezi dob-
rovolníky, kteří pracují s dětmi, mám pořád 
spoustu přátel a fandím jim.

ŠPEKÁČKY S MINISTRY

Podělíte se o nějaký táborový zážitek?
Zážitky z táborů by vydaly na samostatný 
rozhovor. Ale můžu vám říct o akci Ledová 
Praha, kterou po listopadu 1989 vymysleli 
právě Pionýři a teď se do ní zapojují i školy 
nebo školky a pod názvem Ledová města se 
rozšiřuje do celé republiky. Když jsme začí-
nali, přijelo do Prahy třeba šest tisíc dětí ze 
všech koutů Česka, spalo se různě po ško-
lách, každý ve spacáku na karimatce. 

A na jeden z prvních ročníků nám paní Olga 
Havlová zařídila zážitek, který se asi nebu-
de už nikdy opakovat. Díky její přímluvě se 
Jelení příkop na Pražském hradě promě-
nil ve velké tábořiště, kde vyrostlo několik 
opravdových táborů – své zázemí se stany si 
tam vybudovali skauti, pionýři, mladí hasiči 

a další, večer jsme zapálili ohně a opékali 
špekáčky. Dokonce mezi nás přišli i mi-
nistři, shodili saka a ty špekáčky si opekli 
s námi. To byl mimořádný zážitek, protože si 
myslím, že špekáčky se už v Jelením příko-
pu nikdy opékat nebudou.

Mají se senioři těšit – nebo možná obávat 
– že některé z vašich pionýrských progra-
mů zavedete i do činnosti klubu?
Už jsem o tom hodně přemýšlel a možná, že 
těch věcí bude dokonce více. Samozřejmě 
pokud bude zájem. Třeba při našem seni-
orském opékání špekáčků můžeme udělat 
různé tvary ohňů, jako je pagoda, pyrami-
da nebo hranice, protože to možná mnozí 
za svých mladých let zažili a bude to pro ně 
hezká vzpomínka. 

Určitě přijde na řadu turistika, možná i ně-
jaká rukodělná činnost, třeba zdobení per-
níčků před Vánocemi. A můžu prozradit, že 
už jsem si nachystal mapy a buzoly a chtěl 
bych je někdy vzít na náš výlet, aby členové 
klubu ukázali, jestli si orientaci v terénu ješ-
tě pamatují (směje se). A pak to můžeme po-
rovnat s tím, jak se dá dnes orientovat díky 
moderním GPS zařízením.

GULÁŠ Z EŠUSU

Abychom ale členy klubu nestresovali: 
Předpokládám, že tábor s rozcvičkami 
a bojovkami v lese nechystáte?
Tábor ne, ale rád bych jim tu atmosféru 
dopřál. Pokud bude některý z mých kama-
rádů organizovat poblíž Čeladné opravdo-
vý tábor „na louce“, které se pořád ještě 
dělají, tedy kde se spí ve stanech a vaří 
v kotli, tak bych tam rád s našimi seniory za-
jel. Třeba jen na oběd, protože dobrý guláš 
z ešusu chutná mnohem lépe než v té nej-
lepší restauraci.

Ale když jste se ptal na tábor. Už na stará 
kolena jsem pracoval ve středisku volného 
času v Ostravě, kde jsem měl na starost akce 
pro seniory. A jednou jsem pro ně opravdu 
zorganizoval pobytový tábor, byť se nespalo 
ve stanech, ale na chatě. Bylo to na Kohútce 
u Vsetína. Bydleli jsme v sokolské chatě 
Spartak a podmínky byly opravdu sparťan-
ské. Trochu jsem se obával, že když tam 
přijedeme, pošlou mě senioři „někam“, ale 
oni se nakonec předháněli, kdo bude spát na 
horním lůžku. Zvláště chlapi si chtěli doká-
zat, že pořád ještě zvládnou to, co na vojně.

Rozhovor
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Rozhovor

Další programy by se mohly odehrávat 
i na golfovém hřišti, kde jste nějakou dobu 
pracoval.
To není nic jednoduchého, už jen odpálit 
míček.

Tak byste se jen mohli procházet po krás-
ném hřišti a poznávat, že na golf nejezdí 
jen ti nejbohatší, jak si někteří pořád 
myslí.
Musím říct, že i já jsem tam s podobným 
názorem nastupoval, ale zjistil jsem, že je 
to úplně jinak. Na golfu jsem byl čtyři roky 
a poznal tam spoustu zajímavých lidí. Někdy 
je člověk překvapený, že ten, kdo vypa-
dá „obyčejně“, tak právě to je ten milionář 
a chová se úplně přirozeně, na roz-
díl od někoho, kdo sice přijde luxus-
ním autem, ale na milionáře si jen hraje.

Jak jste se k těm všem zaměstnáním, 
která se většinou týkala toho, že jste 
děti nebo i dospělé něčemu učil, vlastně 
dostal?
Základní školu jsem končil v roce 1970 
a tehdy bylo moderní vyučit se na autome-

chanika. Taťka tomu nebyl moc nakloněný, 
měl představu, že půjdu na střední školu, 
tak jsem mu slíbil, že když se vyučím, tak 
si průmyslovku dodělám. Jenže já se na 
automechanika nedostal, i když podle zná-
mek by mě třeba právě na průmyslovku 
vzali, tehdy byla taková zvláštní doba. Tak 
jsem nastoupil na učební obor autokarosář 
a k automechanikům jsme se dostal hned 
v prvním ročníku místo kluků, kteří vypad-
li. Pak jsem si udělal i strojní průmyslovku 
ve Vítkovicích a brzy mě povolali na vojnu. 
A když jsem se vrátil, šel jsem studovat 
Pedagogickou fakultu v Ostravě s aprobací 
na odborné předměty, takže jsem potom 
působil v odborném školství a posléze pře-
šel pod Svazarm, kde jsem učil budoucí 
vojáky. 

Ale pořád mě to táhlo k autům, tak jsem 
přešel do autoškolství, kde jsem dělal 
zástupce ředitele a pak sedm let ředitele 
autoškoly v Ostravě. Po revoluci jsme si 
s manželkou založili soukromou autoškolu 
a zajišťovali výcvik od malého motocyklu až 
po náklaďák s vlekem.

Zážitků a zkušeností máte na rozdávání, 
to se vám bude ve vedení klubu hodit. Až 
budete jednou končit, tak jako teď všemi 
členy milovaný Petr Bernady, co byste rád, 
aby po vás zůstalo?
Možná přijde nějaká nová spolupráce, 
o kterých jsem už mluvil, nebo nové myš-
lenky a akce, ve kterých se pak bude po-
kračovat dál. Třeba jako Petr zavedl úžasný 
pořad Zvědavé křeslo, na který chci určitě 
navázat. Ale nejdůležitější pro mne bude 
spokojenost lidí, členů klubu i těch, kteří se 
třeba zúčastní jen některých akcí. Abychom 
se spolu cítili hezky, užili si, co ještě může-
me, a byli si navzájem oporou.

Vladislav Sobol
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Střídání stráží v Senior clubu
Čeladná je konzervativní obec. Její obyvatelé ctí historii regionu a mají rádi, když se věci příliš 
nemění (tedy pokud fungují). A to platí nejen o věcech, ale i o lidech. Nikomu proto nepřišlo zvláštní, 
že o místní klub seniorů se Petr Bernady staral dlouhých šestnáct let, a málokdo počítal s tím, že se 
to může v blízké době změnit. Na únorové oslavě 16. výročí činnosti klubu ale Petr představil svého 
nástupce, kterým se od března stává Olda Lindovský.

Přesto byla oslava klubových narozenin 
jako obvykle veselá a pohodová. „Není to 
žádný funus, já v klubu pořád zůstávám 
a budu se snažit být jeho platným členem. 
A slibuji, že nebudu vyrušovat, když bude 
mluvit nový koordinátor,“ usmíval se při 
předávání žezla Petr Bernady.

Olda Lindovský představuje své plány 
v rozhovoru na straně 10–13. „Rozhodně 
nechystám žádnou revoluci, chci navázat 
na všechny dobré věci, které tady Petr 
zavedl,“ řekl na únorové akci poté, co 
poděkoval za důvěru. Jako bývalý pedagog, 
pionýrský vedoucí i šéf autoškoly ale jistě 
přijde i s novými nápady, které činnost 
klubu oživí. „A to je dobře, v poslední době 
už jsem se cítil dost vyčerpaný a náměty mi 
docházely,“ komentuje Oldovy záměry Petr.

poděkování

Jako obvykle přišli na narozeninové setkání 
starosta Pavol Lukša s místostarostkou Věrou 
Golovou. Tentokrát nejen jako milí hosté, pře-
devším chtěli Petrovi Bernadymu poděkovat 
za vše, co pro čeladenské seniory udělal. 

„Slova jsou zbytečná. To, co Petr pro seniory 
dělal, jsme viděli šestnáct let týden co týden 
v klubovně i v obci. Jeho nástupci bych rád 
popřál minimálně dalších šestnáct stejně 
úspěšných let. Rád bych také poděkoval 
našim přátelům a partnerům ze Zubrohlavy. 
Jsme rádi, že vedení obou obcí, ale přede-
vším jejich občané k sobě našli tak úžasný 

vztah. Zkrátka – bez vás, bez nás všech by to 
nebylo ono,“ dodal starosta obce.

A pak už se jen zpívalo, jedlo a pilo. Vše na 
nejvyšší úrovni – o hudbu se postaral skvě-
lý harmonikář Peter ze Zubrohlavy, lahod-

ně usmažené řízky a další dobroty zajistila 
obec. K tomu navíc přátelé ze Zubrohlavy 
přivezli i svůj tradiční regionální pokrm.

Vladislav Sobol

Dvakrát „za jedna“: Šestnáct let bylo skvělých, říká Petr Bernady. A věří, že stejně úspěšné 
roky čekají jeho nástupce Oldu Lindovského.

Petrovi Bernadymu poděkoval starosta... ...i šéfka seniorů ze Zubrohlavy...místostarostka...
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Dlouholetá spolupráce s Beruškou vyvrcholila netradiční hrou Starosta domlouval se Slováky pokračování spolupráce

Občerstvení v režii Milušky a Haničky A zavíráme! Naposledy...

...a co sledovat Zatímco se ostatní bavili, nový koordinátor se zaučoval

I po 16 letech bylo pořád o čem mluvit... ...čemu se smát...

Senioři



Zdravotní cvičení
skupina I  – úterý      9:00–11:00  
skupina II – čtvrtek  9:00–10:00  

Posezení v klubovně, společenské hry
úterý		   15:00–17:00

Odpoledne pro ženy                        
čtvrtek 5. 3., 15:00
Klubové posezení, kde s malým předstihem 
neformálně oslavíme svátek žen. Vstupné 
se nevybírá. 

Posezení s Bollo Ballem                            
čtvrtek 12. 3., 15:00
Klubové posezení s dobrou náladou 
a konzumací dobrot a také nás čeká Bollo 
Ball v dalším klání. Vstupné se nevybírá.

Zvědavé křeslo č. 19              
čtvrtek 19. 3., 15:00
Další díl seriálu, kde se ptáme na cokoliv 
zajímavých osobností z Čeladné i odjinud. 
V křesle tentokráte usedne… (to se dozvíte 
až na místě). Vstupné se nevybírá.  

Sejdeme se Na Rozcestí  
čtvrtek 26. 3., 14:00
Společná vycházka s cílem v restauraci Na 
Rozcestí, půjdeme směrem k nádraží a po 
„okruhu Anny Trefilové“ pak dorazíme do 
cíle. Sraz ve 14:00 před DPS. Méně zdatní 
dojdou přímo (cca 14:50), resp. busem 
(14:31, 15:14) z náměstí.

Předvelikonoční posezení                  
čtvrtek 2. 4., 15:00
Klubové setkání v předvelikonočním duchu 
s povídáním, o čem vlastně ty Velikonoce 
jsou. Vstupné se nevybírá.

Klubovnu naleznete v přízemí Domu 
s pečovatelskou službou u hlavního vchodu.

Kontakt: 
Oldřich Lindovský 
731 505 585   732 665 402      
olindovsky@seznam.cz     

Program na březen

březnové  akce

Únor ve znamení klubového výročí   

16 let uteklo jako voda

Klubovému únoru samozřejmě vévodilo výroční 
setkání, nicméně i další akce byly prima. Krom 
níže uvedených programů probíhaly obvyklé 
pravidelné akce v klubovně, tzn. zdravotní cvičení 
obou skupin a úterní karetní posezení. Po uzávěrce 
zpravodaje nás ještě čeká „Oldův svařák“ 
v klubovně.       

Fotománie 2025
První únorový čtvrtek jsme se sešli na klubo-
vém posezení, spojeném s promítáním fotek 
a vzpomínkami na zážitky uplynulého roku. 
Na závěr jsme demokratickým hlasováním 
vybrali fotku roku 2025.

Koukám, jak ten čas letí …
Následující čtvrtek bylo na programu zábavné 
odpoledne, v němž jsme spolu s hosty neformálně 
oslavili již 16. výročí činnosti klubu. Jako obvykle 
nechyběli pan starosta Pavol Lukša s paní 
místostarostou Věrkou Golovou, pozvání přijal 
i duchovní správce Otec Mariusz Roszewski, 
dorazila i seniorská „delegace“ ze spřátelené 

slovenské Zubrohlavy a další hosté. A bylo opravdu 
veselo a milo, harmonikář Peter nešetřil sebe ani 
zpívající přítomné. Velké díky vedení obce za per-
manentní podporu našeho klubu. Více v reportáži 
pana Sobola.

Posezení jen tak
A třetí čtvrtek únorový jsme se sešli v klubovně 
k výměně informací všeho druhu, jako obvykle 
v pohodovém duchu. K tomu jsme si prohlédli 
a okomentovali fotky z výročního setkání.

Pár slov závěrem
Jak již bylo uvedeno, má šestnáctiletá mise koor-
dinátora našeho klubu končí a toto je můj poslední 
klubový příspěvek. Mému nástupci Oldovi přeji 
hodně energie a fantazie a minimálně tolik radosti, 
kolik jsem v klubovém společenství prožil já. 
A moc děkuji všem, kteří se na té mé radosti podíleli. 

Přeji nám všem idylický nástup jara, pokud možno 
ve zdraví a v lásce.             

Petr Bernady

16

Klubové posezení jen tak

Fotka roku 2025: Na kuželkách v Jiskře

Senioři
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lyžák,
karneval,
valentýn
a 37 nových
prvňáčků 

Únor byl na naší škole opět měsícem 
plným života, aktivit a společných zážitků. 
Vedle běžné výuky se žáci zapojili do řady 
soutěží a akcí, které jim přinesly nejen 
nové zkušenosti, ale i radost z pohybu, 
setkávání a spolupráce.

Žáci sedmých ročníků se zúčastnili lyžař-
ského kurzu na Gruni, kde si zdokonalo-
vali své dovednosti ve sjezdovém lyžování 
a zároveň si užili společný čas v zimní 
přírodě. Podobné akce mají vždy velký 
význam nejen pro sportovní rozvoj, ale 
i pro posilování vztahů mezi spolužáky.

Velkou dávku radosti přinesl také kar-
neval školní družiny. Děti si užily pestrý 
program s klauny a odpoledne plné her, 
smíchu a nápaditých masek. Ke skvělé 
náladě přispěly i naše kuchařky, které dě-
tem připravily dobroty. Součástí karneva-
lu byl i prodej již „nepotřebných“ hraček 
ze sbírky, kterou zorganizovala školní 
družina. Výtěžek z akce naše vychovatel-
ky společně s dětmi předaly zvířecímu 
útulku. 

Žáci druhého stupně si užili valentýnské 
taneční veselí, které přineslo příjemnou
atmosféru a prostor pro neformální 
setkání.

Začátek února patřil také budoucím prv-
ňáčkům. Po lednové akci Škola nanečisto, 
kdy nás předškoláci navštívili společně 
s rodiči a měli možnost si vyzkoušet 
školní práci a prohlédnout si prostředí 
školy, následoval zápis do první třídy pro 
školní rok 2026/2027. K zápisu přišlo 37 
zvídavých a šikovných dětí, které v příštím 
školním roce naplní dvě první třídy. Velmi 
nás těší důvěra jejich rodičů a věříme, že 
se dětem bude v naší škole dobře dařit.

Rád bych poděkoval všem pedagogickým 
i nepedagogickým pracovníkům i dobro-
volníkům z Klubu rodičů za jejich oběta-
vou práci na přípravě a organizaci všech 
akcí.

Jiří Adámek

slovo řediteleÚterní chvilka poezie
Poslední lednové úterý se sešly milovnice veršů ve 
studovně školy, aby porotě předvedly, co si připravily. 
Přestože recitátorů z druhého stupně bylo jako šafránu, 
jejich výkony byly úžasné a přesvědčily nás, že mohou 
oslovit i porotu v obvodním kole.

Také žáci prvního stupně se na soutěž 
pečlivě připravili. Školní kolo přineslo 
pestrou přehlídku krásných básní, od-
vahy vystoupit před publikem i radosti 
ze slova. Zúčastnili se vybraní žáci 
jednotlivých tříd, kteří předvedli velmi 
pěkné a svědomitě připravené předne-
sy. Porota měla nelehký úkol, protože 
výkony byly vyrovnané a plné nadšení.

O týden později následovalo ve 
Frýdlantu nad Ostravicí obvodní kolo. 
Ve dvou dnech se postupující básníci 
utkali s těmi nejlepšími z okolních škol. 
Všichni se museli popasovat s „odvě-
kým nepřítelem“ všech vystupujících 

– trémou. V tichu pokoje, třeba před 
zrcadlem, se báseň recituje mnohem 
snadněji. Nervozita a zkoumavé po-
hledy z hlediště mohou zhatit dlouhou 
přípravu a jinak precizně naučený 
přednes. 

Všichni účastníci si zaslouží pochvalu 
za snahu i odvahu vystoupit před publi-
kem. Děkujeme také pedagogům 
za přípravu dětí a podporu vztahu 
k literatuře. Zvláštní gratulace patří 
Nele Kelnarové, která se probásnila ke 
třetímu místu a zajistila si tak postup 
do dalšího kola. Budeme jí držet pěsti!

RW

Tato děvčata školu reprezentovala v recitaci ve Frýdlantu nad Ostravicí: 
zleva Magdaléna Komendová, Taťána Michalčáková a Nela Kelnarová

Základní škola
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První krok do školních lavic
Na začátku února navštívila naši školu milá a velmi důležitá návštěva. Dorazili k nám rodiče se 
svými školkáčky, kteří se již velice brzy stanou žáky základní školy. Zápisem do první třídy vykročili 
k nové éře svého života.

PO PAPÍROVÁNÍ ZÁBAVA

Jako na všech školách musela první 
proběhnout administrativní část, abychom 
zajistili správnost všech údajů. Po tomto, 
hlavně pro děti jistě nezáživném, papírová-
ní, nastala už zábavnější část. Děti se moh-
ly předvést a ukázat, že už leccos svedou. 

Nejdříve děti čekala série úkolů, které 
jim zadávali naši žáci. Některé úlohy byly 
jednoduché, jiné už složitější a jistě tedy 
budete souhlasit, když řeknu, že si za ně 
rozhodně zasloužily odměnu. Díky šikov-
nosti a ochotě paní učitelky Mohylové, které 

chceme moc poděkovat, se jednalo přímo 
o medaili. Přesněji šlo o medaili budoucího 
prvňáčka. Další fází byl rozhovor s našimi 
učitelkami. V něm si mohly alespoň trošku 
zmapovat, jak jsou na tom děti s doved-
nostmi, řečí i vědomostmi. Velké pozor-
nosti se těšil také fotokoutek pro zazna-
menání této pro všechny budoucí prvňáčky 
historické události.

DĚKUJEME RODIČŮM, DĚTEM I „NAŠIM“

Moc děkujeme všem rodičům za důvěru, 
kterou vložili do naší školy. Zároveň také 
chceme poděkovat jim i dětem, že byli 

ochotni zúčastnit se i té neoficiální spo-
lečenské části. Věříme, že si děti kromě 
medaile odnesly také zážitky a přestup 
do školy pro ně proto nebude tak velkým 
skokem. Další poděkování patří všem 
zúčastněným pedagogům a také našim žá-
kům, kteří ke svěřeným úkolům přistoupili 
ochotně a zodpovědně.

Na všechny se těšíme v září na oficiálním 
zahájení nového školního roku! 

LK
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Za chvíli už budu školák... ...pochlubím se tím, co ze školky znám a vím...

...zápis, ten byl pro mě hračka... ...mami, těš se na prvňáčka! 

...učitelce předvedu... ...co já všechno dovedu...

...všechny barvy já už znám... ...počty, ty si užívám..

Základní škola
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Základní škola

Čtyři tisíce důvodů k radosti
Na podzim jsme se s našimi prvňáčky vydali na místo, kde mají dobré srdce nejen lidé, ale kde bije 
i pro ta nejzranitelnější zvířátka. Navštívili jsme útulek Srdce pro zvířata, neziskovou organizaci 
sídlící v Čeladné, která se věnuje záchraně, péči a hledání nových domovů pro opuštěná, týraná 
a nemocná zvířata.

Na statku nás přivítali kočky, pejskové, 
kozy, ovečky i další zvířecí obyvatelé. Děti si 
mohly pohladit hebké kožíšky, nakrmit kozy 
a ovečky a s nadšením sledovat, jak jim při-
nesené dobroty chutnají. Se zaujetím jsme 
si vyslechli vyprávění o tom, co všechno 
péče o tolik zvířat obnáší. Díky tomu si děti 
uvědomily, že mít zvířátko není jen radost, 
ale také velká zodpovědnost a závazek.

Na zvířátka jsme nezapomněli a jak běžel 
školní rok, tak jsme pilovali plán, jak útulku 
pomoci. Rozhodli jsme uspořádat sbírku 
hraček, ty prodáme a získané peníze předá-
me zvířátkům. Přizvat ke spolupráci Klub 

rodičů byl skvělý krok. Prvňáčci prostřed-
nictvím školního rozhlasu oslovili spolužáky 
i zaměstnance školy, Klub rodičů informoval 
rodiče – a pak už to jelo jako na drátkách.

Během krátké doby se nám ve škole 
sešla hromada krásných hraček. Plyšáci, 
puzzle, auta i panenky – všechny čekaly na 
nové majitele. Prodejní stánek jsme otevřeli 
během školního karnevalu a zájem byl ob-
rovský. Děkujeme paní Daniele Nešporkové 
z Klubu rodičů za pomoc při prodeji i všem, 
kteří se do akce zapojili – ať už přinesením 
hraček nebo jejich koupí. Každá pomoc se 
počítá. Neprodané hračky jsme věnovali do 

charitativního obchodu Bumerang, kde mají 
další šanci pomoci potřebným. 

A pak přišlo to nejkrásnější překvapení. 
Společně se nám podařilo vybrat úžasné 
čtyři tisíce korun! Radost byla veliká 
a hrdost ještě větší. Ukázalo se, že i když 
jsou prvňáčci ve škole nejmladší, dokážou 
společně velké věci.

Máme obrovskou radost, že jsme sou-
částí čeladenské školy, kde držíme při sobě 
a umíme pomáhat tam, kde je to potřeba. 
Už teď se těšíme, až budeme moci výtěžek 
osobně předat a znovu potěšit naše zvířecí 
kamarády.                                                   Mar.

Charitativní krámek s hračkami na podporu útulku Srdce pro zvířata Když se za pult s hračkami postavili klauni, tak byla i legrace

Daniela Nešporková měla s prodejem hraček plné ruce práce
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Prvňáčkům se výlet líbil... ...a krmení zvířátek pro ně bylo milým zážitkem

Co myslíte, kdo si návštěvu více užíval... ...děti, nebo zvířátka?

Společná výprava za zvířátky do útulku v Podolánkách



Princezny, kovbojové a bubliny až ke stropu
Sportovní hala se v úterý 10. února odpoledne proměnila k nepoznání. Místo basketbalových míčů 
a rozcviček ji zaplnily třpytivé korunky, kouzelné hůlky, pirátské klobouky i policejní odznaky. Školní 
karneval přilákal princezny, kouzelníky, policisty i lupiče, kostlivce, kovboje a také řadu postav 
ze známých filmů a počítačových her. Chvílemi jsme si připadali jako na filmovém festivalu – jen 
s mnohem lepší náladou a větším množstvím konfet.

O pořádnou dávku smíchu a dovádění se postarali Klauni na volné 
noze. Tato sehraná dvojice ví, jak rozesmát malé i velké publikum 
– vždyť rozdává radost i nemocným dětem v nemocnicích. Bylo 
tedy jasné, že vsadit právě na ně bude sázka na jistotu. A také že 
ano! Děti se opravdu bavily, nadšeně soutěžily, tančily a nechaly se 
vtáhnout do víru her a bláznivých klaunských kousků.

Program to byl věru pestrý a na nudu nezbyl čas. Proběhla 
promenáda masek, při které jsme mohli obdivovat nápaditost i ši-
kovnost rodičů (a někdy i jejich odvahu). Tančilo se, soutěžilo, hrálo 
– a nechyběly ani bubliny, které se vznášely nad improvizovaným 
tanečním parketem. Velkým lákadlem byla tombola, kde každý los 
vyhrával. Úsměvy výherců mluvily za vše.

O občerstvení se s láskou postaraly naše kuchařky, které připravily 
dobroty, že nikdo nemusel odcházet s prázdným bříškem ani žízní. 
Klauni zapojili do víru tance nejen děti, ale i rodiče, prarodiče a do-
spělý doprovod, tak aby si karnevalové veselí užili opravdu všichni. 

Velmi nás potěšila hojná účast dětí, rodičů i přátel školy. Právě 
díky nim měla akce tu pravou karnevalovou atmosféru. Věříme, 
že podobná setkání mají smysl – spojují nás, vytvářejí krásné 

zážitky a dokazují, že když se škola, rodiny a přátelé spojí, vznikne 
z toho událost, na kterou se ještě dlouho vzpomíná s úsměvem.

Mar. 

Tým kuchařek,  který se staral, aby návštěvníci karnevalu neměli 
hlad ani žízeň

Základní škola



Základní škola

Soutěž v nafukování balónků byla prima Tanec ke karnevalu rozhodně patří

Letošní masky byly excelentní

Soutěže byly napínavé a do poslední chvíle nebylo jasné, kdo vyhraje
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Přítomní si mohli vyzkoušet několik párty her, například židlič-
kovanou, balónky, sochy atd. To vše s průběžným informováním 
ohledně aktuálního skóre našich hokejistů. 

V závěrečné fázi následoval tanec „miss“ a „missáka“, které měli 
návštěvníci možnost během diskotéky volit. Stejně jako tehdy svatý 
Valentýn tajně oddával milenecké páry, i já nyní tajně doufám, že si 
to všichni užili, popřípadě změnili názor na tento komerční svátek. 
Valentýn spočívá v oslavě lásky, náklonnosti a přátelství, jež mi 
diskotéka připomněla, a které mi bude bezpochyby chybět. 

Na závěr bych ráda poděkovala skvělým moderátorkám Lucii 
Weissové a Tereze Starkové. Dále Lucii Machandrové a Julii 
Hajdové za přípravu hudby a především všem dalším zúčastně-
ným, jenž vnesli do naší akce příjemnou atmosféru i soutěživého 
ducha. 

Děkuji, bez vás by se večer nemohl takto odehrát.

A osmáci? – Myslím, že budete mít těžké nás překonat!
Adéla Myslikovjanová

Školní 
Valentýn   
     v režii  
     devítky

Podle plánu se v úterý 17. 2. 
odehrála ve školní jídelně 
Valentýnská diskotéka pro všechny 
žáky druhého stupně – tradičně 
organizována deváťáky (včetně mě). 

Nemá smysl tvrdit, že příprava 
nebyla chaotická, přesto se mým 
spolužákům povedlo zajistit (téměř) 
vše potřebné a ještě mnohem víc. 

O zábavné momenty nebyla nouze Osmáci, vy to příští rok nebudete mít snadné nás překonat!

Párty hry na Valentýnské nemohly chybět Deváťáci se v roli organizátorů osvědčili
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Druhý únorový týden jsme se 
vydali na dlouho očekávaný 
lyžařský kurz. Už od prvního 
dne panovala skvělá nálada 
a všichni se těšili na to, co nás 
čeká. Počasí nám přálo 
a sněhové podmínky byly 
dobré – sjezdovky upravené, 
sníh držel a lyžování tak stálo 
za to.

zlepšování a závody

Začátečníci se postupně seznamovali se 
základy a dělali velké pokroky, zatímco 
pokročilí lyžaři pilovali techniku a užívali 
si rychlejší jízdy. Bylo skvělé sledovat, 
jak se každý žák den ode dne zlepšuje. 
Nechyběly závody ve slalomu, při kterých 
jsme si mohli vyzkoušet, co jsme se 
naučili. 

společné chvíle

Večery patřily společnému programu. 
Hráli jsme hry, povídali si o zážitcích ze 
svahu a užívali si čas strávený s kamará-
dy. I když jsme byli po celém dni unavení, 
vždy se našla energie na legraci 
a společné chvíle.

nejhezčí zážítek zimy

Celý týden byl plný lyžování, zábavy 
a nezapomenutelných zážitků. Odvážíme 
si nejen lepší lyžařské dovednosti, ale 
také spoustu krásných vzpomínek, na 
které budeme ještě dlouho vzpomínat. 
Lyžařský kurz se opravdu vydařil a pro 
mnohé z nás se stal jedním z nejhezčích 
zážitků této zimy.

GK

Hory, lyže, kamarádi a spousta zážitků

Máme za sebou týden plný lyžování a nezapomenutelných zážitků 

Sněhové podmínky byly dobré, sjezdovky upravené

Lyžařský pozdrav z Gruně



Nástup do první třídy je pro každé dítě velkým milníkem. Aby pro ně psaní, čtení a soustředění 
nebylo strašákem, využíváme v naší mateřské škole osvědčenou Metodu dobrého startu. Co se pod 
tímto názvem skrývá a jak pomáhá dětem?

Metoda dobrého startu není klasické učení v lavicích. Je to propracovaný sys-
tém 25 lekcí, který propojuje 3 oblasti: pohyb, sluch a zrak. Tato cvičení rozvíjí 
pravolevou a prostorovou orientaci dětí, fantazii, představivost, vnímání 
a reprodukci rytmu. 

Jak taková hodina vypadá?

Představme si hodinu plnou rytmu a her. Děti si o písni nejdříve povídají. Tím 
rozvíjíme komunikativní a řečové dovednosti, fantazii a představivost. Poté si 
píseň pohybově ztvárňujeme, např. rytmickým vytleskáváním, tancem, podu-
páváním. Představujeme si píseň v různých situacích, tak aby děti pochopily 
její význam. Následně provádíme nácvik grafického vzoru na tabuli, kde 
s každým jednotlivým dítětem procvičíme grafický vzor. A na závěr procviču-
jeme grafický vzor do pracovních sešitů, za doprovodu písně. Zde dochází 
k multisenzorální stimulaci. To znamená, že dítě v jeden moment slyší rytmus 
písně, vidí grafický symbol a provádí odpovídající pohyb. Tato souhra je klíčo-
vá pro budoucí úspěch při psaní a čtení. 

Metoda je ideální pro všechny předškoláky v posledním roce před nástupem 
do školy, ale neocenitelným pomocníkem je i pro děti s odkladem školní 
docházky nebo pro ty, které bojují s rizikem specifických poruch učení jako je 
dyslexie či dysgrafie.

Mottem této metody je „Práce je nadřazená výsledku“. Děti pomocí této 
metody mají prožívat radost z úspěchu a prožitku. Na závěr jsou všechny děti 
oceňovány a motivovány k budoucí práci. 

26

Mateřské školy Čeladná

Radostný vstup do školy pomocí Metody dobrého startu

Lucinka a Metoda dobrého startu

Toníček dělá Metodu dobrého startu s nadšením

Barunka má Metodu dobrého startu velmi 
ráda

Maty u Metody dobrého startu pečlivě  
pracuje
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Výlet za prasátky
Byl krásný lednový den a ve školce 
nám zůstaly zbytky ze školkové jídelny. 
A tak jsme se rozhodli, že navštívíme 
prasátka v ohradě pod Opálenou. 

Pár těchto prasátek vlastní naše paní učitelka 
Katka, která nám je chtěla ukázat. Nabrali 
jsme plno dobrot do kbelíku, vybavili se vhod-
nou obuví a svačinkou a vyrazili jsme směrem 
na kopec pod Opálenou. Procházka to byla 
báječná, protože jsme po cestě sledovali krásy 
Čeladné. Děti byly nadšené z podchodu, kte-
rým jsme procházeli, a z vlaku, který dokonce 
na naší trase 2× projížděl. Zpívali jsme si 
písničky, aby nám to lépe šlo. 

Nakonec jsme zdárně dorazili k prasátkům 
a mohli si je lépe prohlédnout. Prasátka se 
předháněla u korýtka, protože od nás dostala 
spoustu dobrot. Bylo tam 8 malých prasátek 
a maminka. Prasátka to nebyla jen tak obyčej-
ná, bylo to plemeno Mangalice. Měla hnědou 
kudrnatou srst a vypadala velmi roztomile. 

Nakonec nám zachrochtala, když jsme od-
cházeli, a my jsme jim na oplátku zamávali. 
Zdárně jsme došli do školky, unavení, ale plní 
radosti z krásně prožitého dne plného zážitků. Výprava za prasátky

Dobroty prasátkům chutnaly Po papání vypadala prasátka moc spokojeně

 Hurá, vláček! Krteček si zpívá na cestě za prasátky

MŠ Krteček



MŠ Krteček
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Naše školní strašidlo

V tomto měsíci jsme se zapojili do 
výtvarné soutěže Naše školní strašidlo, 
kterou pořádá Památník Josefa Kaluse 
a kulturní komise obce Čeladná. 

Toto strašidlo si budete moci prohlédnout od 
1. do 29.dubna 2026 v galerii Památníku Josefa 
Kaluse. Přikládám fotografie z výroby straši-
dla, které děti s nadšením tvořily. 

Natálka se těší, jak nakonec bude strašidlo vypadat Magdička nás dokonce straší!

Sofinka tvoří strašidlo Vojtík je velmi precizní

Josefínku baví práce se sádrou
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14.  4 .  2026 OD 13 DO 16H  
V BUDOVĚ MŠ BERUŠKA,  ČELADNÁ 389  

na zápis  ? 

 

 

 

Podrobné informace k zápisu a veškeré formuláře naleznete na www.celadenskaberuska.cz/zapis 
Pokud nemáte možnost tisku, vyzvedněte si formuláře v MŠ 

 

 

 

 

 

 

,  
 

na setkání se registrujte zde 

 

 

 

 

budova ,  
 

na setkání se registrujte zde 

 

Mateřské školy Čeladná
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Zahájení olympijských her v Krtečkovi
S dětmi z Krtečka jsme prožívali Olympijské hry, které se letos konaly v Itálii. 
Vysvětlili jsme si symboliku olympijských kruhů, povídali si o tom, které sporty 
jsou na zimní olympiádě. Společně jsme soutěžili v různých disciplínách 
a fandili českým sportovcům. Děti to velmi bavilo a radovaly se z úspěchů 
našich reprezentantů.

zprávy z MŠ Krteček připravila Aneta Profotová

Natálka a Timinka, fanynky českého hokejového týmu Maxík postavil olympijskou vesnici



MŠ Krteček
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Tým hokejistů s převahou holek Zelení se nemůžou dočkat na olympijský zápas

Tomášek se chystá tvořit olympijské kruhy Žabičky tvoří kontinenty barev olympijských kruhů

Simonku baví pracovat s temperovými barvami Simonka, Karolinka a Josefínka tvoří Afriku

Tadeášek a Maty hrajou hokej i v zimě Vojtík dává góóóóóól
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Keramiku vystřídalo Veselé tvoření
V naší mateřské škole byl nově otevřen výtvarný kroužek 
Veselé tvoření, který přináší dětem prostor pro fantazii, 
objevování i radost z vlastního tvoření. Kroužek je určen 
všem malým umělcům, kteří rádi experimentují 
s barvami, materiály a novými nápady.

Veselé tvoření není jen o kreslení pastelkami. Děti si postupně
vyzkouší širokou škálu výtvarných a pracovních technik – za 
sebou již mají práci s hlínou a tvoření jednoduchého macrame. 

Cílem kroužku je rozvíjet jemnou motoriku, představivost, samostatnost 
i schopnost vyjádřit své pocity prostřednictvím výtvarného projevu. Děti se učí, 
že v umění neexistuje jen jedno správné řešení – každý obrázek je originál.

Kroužek vedou dvě lektorky – Adéla a Radka – které dětem připravují pestrý 
a promyšlený program. Společně vytvářejí bezpečné a podporující prostředí, 
kde se děti nebojí zkoušet nové věci a rozvíjet svou kreativitu.

Věříme, že nový kroužek bude i nadále inspirovat malé umělce a pomůže jim 
objevovat svět kreativity hravou a přirozenou cestou.

Esterka tvoří ozdobu Barunka a její výtvor

Všichni soustředěně pracují

 Viky začíná s tvorbou srdíčka Terezka pracuje na svém macrame
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s Ekoškolou 

uklidíme Čeladnou 

21. března 2026 
Sejdeme se v 9 hodin 

před MŠ beruška, Čeladná 389 
Pytle, rukavice a drobné občerstvení 

zajištěno. Po úklidu si na zahradě berušky 
opečeme buřty, když si je přinesete. 

ms@celadenskaberuska.cz 

777 364 188 

Mateřské školy Čeladná
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V Berušce začalo plavání
První lekce plavání je pro děti z mateřské školy velkým krokem – a přesně takový významný den 
zažily i děti z naší MŠ v únoru v prostorách hotelu Hotelu Yura.

Hned po příchodu bylo na dětech vidět nadšení i lehká nervozita. 
Prostředí hotelového bazénu je však velmi příjemné, klidné 
a přizpůsobené i těm nejmenším plavcům. Teplá voda i přátelský 
přístup instruktorek pomohly dětem rychle překonat počáteční obavy.

Lekce začala seznámením s pravidly bezpečnosti. Děti se naučily, 
jak se bezpečně pohybovat u bazénu, jak správně vstupovat do 
vody a jak poslouchat pokyny paní instruktorky. Poté už nic nebrá-
nilo prvnímu seznámení s vodou.

Plavání probíhalo formou her. Děti si vyzkoušely foukání do vody, 
splývání s pomůckami i první kopání nohama. Barevné pásy a další 
plavecké pomůcky pomáhaly budovat jistotu a radost z pohybu. 
Nechybělo ani lovení předmětů z vody, které mělo velký úspěch.

Důležité bylo, že každé dítě mohlo postupovat svým tempem. 
Cílem první lekce nebyl výkon, ale radost z vody a získání základní 
důvěry.

Na konci lekce nebyla dětem odměnou jen pochvala od instrukto-
rek, ale především dobrý pocit z toho, že dokázaly něco nového.

První lekce plavání se vydařila a už teď se těšíme na další setká-
ní. Věříme, že pravidelný pobyt ve vodě pomůže dětem rozvíjet 
nejen pohybové dovednosti, ale i odvahu, samostatnost a zdravé 
sebevědomí.

zprávy z MŠ Beruška připravila Tereza Palkovská

Než půjdeme do vody...

Je to pohoda První krůčky

Hry ve vodě nás baví

MŠ Beruška
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MŠ / Pěstounství

 

Staré mob
, dne 21. 3. 2026 nebo kdykoliv do 7. 4. 2026 

Ani věk nemusí být překážkou
V dnešní době je běžné, že mladí 
lidé zakládají rodiny v pozdějším 
věku, než tomu bylo dříve. Vylétnou 
z „hnízda“ a osamělí rodiče čekají 
a čekají na vnoučata. Žijí přitom 
aktivně, chodí do zaměstnání, do 
odchodu na důchod mají daleko, 
jsou zdraví a plní elánu. Mohli by 
ještě někomu pomoci. 

Mohli by poskytnout rodinné záze-
mí, lásku, péči, společné prožitky 
a především novou šanci dětem, 
které nemají to štěstí vyrůstat ve 
vlastní a dobře fungující rodině. 
Ani po padesátce nemusí být pozdě 
stát se pěstounem nebo pěstoun-
kou na přechodnou dobu.

Po absolvování přípravy na pěs-
tounství se žadatel o pěstounskou 

péči na přechodnou dobu stává 
prakticky zaměstnancem státu 
s finanční podporou, je připraven 
pečovat o svěřené dítě 24 hodin 
denně (nechodí tedy již do zaměst-
nání) a má k dispozici tým odborní-
ků, získává vzdělávání, poradenství 
a navazuje nová přátelství s jinými 
pěstouny. Zkrátka – na pěstounství 
nebudete sami.

Nové pěstouny potřebujeme! 
Přemýšlíte, že byste se stali pěs-
touny, chcete vědět, co to obnáší 
být pěstounem či jakou mají pěs-
touni podporu? Pro více informací 
zcela nezávazně volejte, pište nebo 
se přijďte osobně zeptat.

Kateřina Illésová

Chcete se stát pěstounem i vy? 

Poradí vám Kateřina Illésová, sociální pracovnice pro náhradní rodinnou 
péči odboru sociálních věcí MÚ Frýdlant nad Ostravicí (558 604 179,  
killesova@frydlantno.cz, pracoviště na ul. Hlavní 139, kancelář č. 120.
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Čeladná je rájem gurmánů. 
Místní podniky ocenil i prestižní Gault&Millau
Prestižní francouzský gastroprůvodce Gault&Millau v Moravskoslezském kraji ocenil 32 podniků, 
z toho hned čtyři se nacházejí v Čeladné a dva z nich získaly vůbec nejvyšší hodnocení z celého 
regionu. Pátý podnik je navíc od populární podhorské obce jen co by kamenem dohodil.

V novém českém vydání francouzského 
gastroprůvodce Gault&Millau Čeladná drtí 
konkurenci. V Moravskoslezském kraji 
nenajdete lépe hodnocené podniky, hned 
dvěma restauracím dali inspektoři 14,5 
bodu z dvaceti a tedy dvě pomyslné šéfku-
chařské čepice z pěti.

Nejlépe dopadly restaurace dvou tamních 
vyhlášených resortů, a to Villy Cattaleya 
a Hotelu Miura. V něm inspektoři kromě 
jídla ocenili také samotné prostředí, 
design a umělecká díla. „Kuchyni již mnoho 
let vládne šéfkuchař Michal Göth, vaří 
z lokálních surovin a jeho menu je postave-
né na tradiční české kuchyni v moderním 
pojetí. Najdete zde jak à la carte, tak pěti 
nebo sedmichodové menu,“ stojí v gastro-
průvodci. Gault&Millau v Miura restaurant 
doporučuje na začátek dokonalý kachní 
vývar s drožďovými knedlíčky.

„Silná chuť vývaru, zelenina správné 
konzistence a vynikající knedlíčky se spolu 
texturou i chutí snoubí. Dále doporučujeme 
dokonale připravený medium rare steak. 
Všechny části pokrmu – skvělé maso, 
perfektní žampiony, grilované brambory 
a vynikající pepřová omáčka – jsou sladěny 
v chuťově harmonický celek. Jemné 
a chuťově vyvážené tvarohové taštičky 
s povidly a domácí švestkovou zmrzlinou 
vše korunují,“ ocenili inspektoři s tím, že 
um šéfkuchaře dalece převyšuje běžný 
rámec servisu hotelové restaurace.

„Každé ocenění nás jako tým potěší. Jde 
přece o to, že někdo ocení práci, kterou 

se snažíme dělat co nejlépe,“ řekl Deníku 
šéfkuchař Hotelu Miura Michal Göth. 
Ocenění v gastroprůvodci Gault&Millau ale 
pro jeho tým není to nejdůležitější. „Priorita 
je u spokojeného zákazníka, snažit se na 
sobě pracovat a dělat vše co nejlépe,“ dodal 
Göth, podle něhož návštěva proběhla 
v naprosté anonymitě a v Hotelu Miura 
nevěděli, že budou v průvodci. Posléze 
obdrželi plaketu.

Starosta: 
Skvělá prezentace pro obec
S totožným hodnocením odešla i Villa 
Cattaleya. I zde inspektoři ocenili architek-

turu, a to ve tvaru prosklené rotundy skryté 
v lesích. „Již na začátku se můžete těšit 
na úžasné a originální amuse bouche, a to 
hned třikrát. Od jídla zde můžete očekávat 
vysokou kvalitu, kreativitu a radost pro oči. 
Šéfkuchař David Mecko vše připravuje 
z čerstvých lokálních surovin, které se 
mění podle sezónní dostupnosti,“ stojí 
v hodnocení, doporučován je zejména 
jedinečný telecí tatarák – chuťově bohatý, 
nezapomenutelný a s chutí pepře přetrvá-
vající v ústech po každém soustu.

„Dále doporučujeme skvěle připravenou 
pošírovanou tresku skrei s fermentovanou 
kedlubnou v podobě velice tenkých křupa-
vých plátků dodávajících pokrmu svěžest. 
Jemný, lahodný a krásně servírovaný 
dortík z crème fraîche dokonale zakončí 
zážitek z jídla, kterému drobné nedostatky 
v detailech odpustíte,“ stojí ve „vysvědčení“. 
Cattaleyu Gault&Millau vidí jako ideální 
místo pro romantickou večeři či speciální 
příležitost.

„Ocenění Gault&Millau pro nás byla taková 
třešnička na dortu za všechnu snahu, 
stres a dřinu. Určitě to potěšilo celý tým. 
Očekávání jsme neměli pro jistotu žádná, 

Reportáž Moravskoslezského deníku jsme po dohodě s redakcí chtěli zveřejnit už v polovině 
loňského roku. Všechna čísla zpravodaje ale byla plná aktuálních informací a došlo na ni až 
nyní.

Restaurace hotelu Miura
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ať nejsme zklamaní,“ řekl Deníku šéfku-
chař Cattaleyi David Mecko, podle něhož 
se inspektor nepředstavil a skutečnost, že 
Cattaleya bude ve známém průvodci, se 
v hotelu dozvěděli až později telefonicky. 
„Začátkem roku pak byl uspořádán galave-
čer v Praze, kde jsme obdrželi dvě čepice 
za 14,5 bodu. Dostali jsme také nálepku 
na dveře, tištěného gastroprůvodce a poté 
nám poštou přišla plechová plaketa na 
dveře,“ dodal Mecko.

Ocenění soukromých podniků těší i čela-
denského starostu Pavla Lukšu, zvláště 
k Miuře má osobní vztah, protože ji před 
lety údajně „otevíraly“ jeho padesátiny. 
„Vaří tam vyhlášený šéfkuchař Michal Göth, 
který má zásluhu na tom, že se zde lidé 
stavují za gastroturistikou. Původně půso-
bil v brněnské restauraci U Kastelána a je 
jen dobře, že se mu líbí Beskydy,“ těší sta-
rostu. Oba podniky, tedy i Cattaleyu dobře 
zná i díky častému oddávání na svatbách.

„Dříve jsem tam několikrát byl na zážitkové 
menu, mají tam pěkné prostředí. Jsem 
přesvědčen, že zatímco některá velká 
města nemají možná moc co nabídnout, 
kolem Čeladné se rodí poměrně zajímavá 
gastorturistika,“ řekl Deníku starosta, kte-
rý synergie plánuje využívat třeba pro zvaní 
obecních hostů do těchto podniků. „Lze 
se jimi pochlubit, i když jsou to soukromé 
subjekty. Cílem obce je vytvářet takové 
podmínky, aby u nás tyto podniky byly, což 
je třeba i otázka nových komunikací k nim. 
Těší nás, že je máme na katastru, je to pro 
obec skvělá reprezentace,“ ocenil Lukša 
restaurace.

Uspěli i U Holubů, v Kovárně
a u Juráška
Kromě Miury a Catteleyi ocenili 
v Gault&Millau i další čeladenské podniky. 
Jednu čepici a 11 bodů z 20 získala restau-
race U Holubů stejnojmenného hotelu, 

v kategorii POP pak byla vyzdvižena 
Kovárna z druhého konce obce. „Šéfkuchař 
Dalibor Dobřický pravidelně obměňuje 
jídelní lístek, obvykle každý měsíc. Nabízí 
dvě čtyřchodová menu spolu s několika 
dalšími hlavními jídly. Restaurace spolu-
pracuje s lokálními výrobci a dodavateli,“ 
oceňuje na restauraci U Holubů průvodce, 
který v cenově velmi přístupné restau-
raci doporučuje slepičí vývar s játrovými 
knedlíčky, špičky vepřové panenky a hovězí 
svíčkové s demi-glace a liškami a na závěr 
limetkový cheesecake a některé z pestré 
nabídky vín.

„Zrovna v pondělí nám odstartovalo let-
ní čtyřchodové menu,“ řekl majitel ho-
telu Zbyněk Barnet s tím, že ocenění 
Gault&Millau všechny velmi potěšilo. 
„V době, kdy je i spousta placených projek-
tů a katalogů, které vás zpropagují – dříve 
třeba Maurer, nyní jiní – to obzvlášť potěší. 
Názor a hodnocení si ale kupovat nechceme. 
Jsme tady malinko ve stínu Miury, i proto nás 

potěšilo, že si nás všimli. Pro kuchaře je to 
velké ocenění,“ dodal Barnet s tím, že inspek-
toři přišli zkraje roku a v posledních týdnech 
restaurace eviduje několik hostů vyloženě na 
základě zmínky v gastroprůvodci.

Kromě těchto čtyř uvedených podniků si 
jednu čepici za 12 bodů z 20 vysloužil také 
Penzion Jurášek, který sice katastrálně už 
spadá pod Kunčice pod Ondřejníkem, ale 
vzdáleností je od Čeladné skutečně co by 
kamenem dohodil.

Petr Jiříček, Vladimír Pryček

Restaurace resortu Cattaleya

Restaurace resortu U Holubů s výhledem na Beskydy Originální interiér Kovárny

Hodnotící škála gastroprůvodce 
Gault&Millau
5 čepic: 19–19,5 bodu z 20
4 čepice: 17–18,5 bodu z 20
3 čepice: 15–16,5 bodu z 20
2 čepice: 13–14,5 bodu z 20
1 čepice: 11–12,5 bodu z 20
0 čepic: 10–10,5 bodu z 20
kategorie POP: jiná kritéria
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Křížovka o ceny

Odměna pro luštitele: o knihu Petra Anderle
Tajenka z minulého čísla: LETOŠNÍ OBECNÍ PLES VYVRCHOLIL VELMI BOHATOU TOMBOLOU. Vstupenky do Prospíku vyhrál Roman Kopřiva.   
Tentokrát hrajeme o historickou knihu Petra Anderle. Odpovědi se jménem a adresou posílejte na OÚ Čeladná nebo na e-mail zpravodaj.celadna@seznam.cz.
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Vzhledem ke zvýšenému nápadu majetko-
vé trestné činnosti  Vám nabízíme výhodné 

zabezpečení Vašeho rodinného domu, 
apartmánu, chaty nebo provozovny.

Naše služby poskytujeme v obcích Čeladná, 
Frýdlant nad Ostravicí, Pstruží, Kunčice pod 

Ondřejníkem a Ostravice.

Připojíme Váš již existující elektronický zabez-
pečovací systém na náš pult centralizované 

ochrany, případně Vám připravíme 
návrh na zabezpečení Vašeho objektu.

Pomocí nových mobilních aplikací můžete 
mít neustále přehled o Vašem objektu také 

prostřednictvím Vašeho mobilního telefonu.

Samozřejmostí je také možnost zapojení 
hlásičů požáru.

Neváhejte nás oslovit na níže uvedených 
kontaktech.

cos@cosas.cz, 733 311 311

Inzerce

www.hypnobeskydy.cz

Přirozená cesta k životní změně

Mgr. Lucie Bartoňková
KONTAKT:

775 226 780
info@hypnobeskydy.cz

Relaxační hypnóza
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Věra Křížová 

Příběhy olejových barev 
 

                       

 
 

Rehabilitační centrum Čeladná 
Galerie  L a r a 

 
27. 3. 2026  –  6. 5. 2026 

 
Výstava je prodejní. 

Galerie je otevřená denně od 9:00 do 20:00 hod. 

Inzerce

774 22 88 30

PROSPER
SPOLEČENSKÝ PLES 20

26

Prosper Golf Resort Čeladná by CarTec Ostrava

14. 3. 2026 Event Hall
Prosper Golf Resort Čeladná

hlavní partner večera
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Pozvánky / Historie

Zde stála hájenka na Janečkovicích
Dostaly se mi do rukou 2 fotografie 
hájenky na Janečkovicích (čp. 235), proto 
se chci podělit o dojmy a vzpomenout na 
místa, kde jsem vyrůstal a která dobře 
znají i další Čeladňané.

Tmavá fotka je z roku 1943. Na té světlejší, 
která pochází z roku 1948, je vidět 
i Holubova vila. V hájence v období první 
republiky bydlel hajný Navrátil s rodinou, 
v letech 1960–65 hajný Augustin Gola 
s rodinou, od roku 1966 do roku 1968 pan 
Přecechtěl s rodinou a od května 1969 až 
do roku 1980 Emil Kozel s rodinou. 

Hájenka byla zbourána v roce 1989. Měly 
tam údajně stát bytové jednotky, ale na 
ty už nedošlo, protože přišel 17. listopad. 
Zůstala jen stodola, která je tam dodnes. 
Tam jsem prožil pěkné dětství, na které 
rád vzpomínám. 

Jaroslav Kozel
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Servis pro občany

Telefonní čísla
IC Čeladná		  558 684 400
MÚ Frýdlant nad Ostravicí	 558 604 111
Úřad práce FM		  950 113 111
ÚP Frýdlant – př. na bydl.	 950 113 222
ÚP Frýdlant – zaměstnání	 950 113 211
OSSZ			   558 604 700
Česká pošta 		  599 429 010 
Dětský domov		  558 684 112
Základní škola		  558 684 006
Mateřské školy Čeladná	 777 364 188
MŠ Beruška		  777 364 189
MŠ Krteček		  558 684 548
Fara Čeladná		  595 171 252
Památník J. Kaluse	 739 219 838
Nádraží ČD		  702 251 655
Rehab. centrum Čeladná	 552 533 211
Polarium		  558 603 311
Čistírna odpadních vod	 558 684 046
Autodoprava Kopecký Rich.	 605 864 379
Pila Mikeska		  731 529 312
Pneu Macura		  773 083 186
Sruby Pacák – Pavel Pacák	737 248 246
Sruby Pacák – Mich. Pacák	603 569 096
Nervy-Machander Oldřich	 558 684 522
Přádelna vlny p. Mitura	 558 684 241
Stavebniny Bělidlo	 739 624 344
Palivové dřevo Běčák	 731 000 706
Zahradnictví Otava	 603 216 993
COOP náměstí		  558 684 502
Řeznictví Kohut Čeladná	 734 854 072
Potraviny Kohutová Čel.	 558 684 048
Hračkářství Kopecká	 604 806 211
Kavárna Zelenkavá	 777 580 561

Hasiči			   558 684 441
			   150
Policie ČR		  158
Policie ČR – Frýdlant n. O.	 974 732 731
			   558 442 011
Záchranná služba		 155 / 112
Poliklinika Frýdlant n. O.	 558 616 111
LDN FM, Revoluční ul.	 558 630 327
Nemocnice FM		  558 415 111
Koroner (volat při úmrtí)	 725 440 155
Horská služba		  558 677 393
			   606 769 011

ČEZ – poruchová služba	 800 850 860
MARA-TAXI (non-stop)	 603 720 357
Chirurgie Frýdlant n. O	 558 679 011
Správce hřbitova Čeladná	 731 073 659
Pohřební služba Frenštát	 777 835 626

 

Telefonní číslo na  Rostislava Pavelce ze 
Sboru dobrovolných hasičů Čeladná mohou 
občané využít v případě mimořádných situací 
(zatopený sklep, zabouchnuté dveře, spadlý 
strom a jiné naléhavé situace).

hasičská pohotovost
724 179 160

Ordinační hodiny v březnu
Obvoďák z Čeladné / MUDr. Navrátilová	
Je nutné se objednat! Tel.: 558 684 044
Pondělí
injekce		  6:45–7:30
ordinace		 7:30–13:00
Úterý, čtvrtek
odběry, injekce	 6:45–7:30
ordinace		 7:30–13:00
Středa
injekce		  13:30–14:00
ordinace		 14:00–18:00
(pouze pro pracující, objednané a akutní stavy)
Pátek
injekce		  6:45–7:30
ordinace		 7:30–12:00
Web: 	www.obvodakzceladne.cz

Lékárna 	 (725 816 569)	
Pondělí	 8:00–16:00
Úterý	 8:00–14:00
Středa	             8:00–17:30  
Čtvrtek	 8:00–14:00
Pátek	 8:00–16:00

Sanitky: 	 558 628 882
Záchranná služba:	 155

MUDr. Al-Saheb	 (603 244 551)
Pondělí	 7:00–10:00
Úterý	 7:00–9:30 (pozvaní)
	 9:30–11:00
	 (1. a 3. týden v měsíci poradna)
Středa     7:00–10:00  	12:00–15:00
Pátek    10:00-12:00  (12–13 pozvaní)

Zubní ordinace  
MUDr. Záškodná	
Zubni ambulance dočasně uzavřena.

Obecní úřad Čeladná, č. p. 1, 739 12 
Čeladná, IČ: 00296571

Úřední hodiny
Pondělí	 8:00–11:00	 12:00–17:00
Úterý      7:00–11:00        	 11:30–14:30
Středa	 8:00–11:00	 12:00–17:00 
Čtvrtek  	pouze po předchozí dohodě
Pátek	 OÚ pro veřejnost uzavřen
Sekretariát
E-mail: 	 sekretariat@celadna.cz
Telefon:	 558 684 008

Matrika
E-mail: 	 matrika@celadna.cz
Starosta
E-mail: 	 starosta@celadna.cz
Místostarostka
E-mail:	 mistostarosta@celadna.cz
Telefon:	 724 178 925
Podatelna
E-mail:	 celadna@iol.cz
Stavební úřad
Ing. Miloslav Boháč, MBA, Bc. Vladimíra 
Kundrátová / Telefon:	 558 684 018

Kontakty na Obecní úřad

Otevírací doba 

Pošty Partner v Čeladné
od 1. března 2026

Pondělí		 8:00–12:00 13:00–17:00
Úterý		  8:00–12:00 13:00–14:00
Středa		  8:00–12:00 13:00–17:30
Čtvrtek		 8:00–12:00 13:00–15:00
Pátek		  8:00–12:00 13:00–14:00

Otevírací doba prodejny 

COOP Čeladná

Pondělí		 7:00–17:00
Úterý		  7:00–17:00
Středa		  7:00–17:00
Čtvrtek		 7:00–17:00
Pátek		  7:00–17:00
Sobota		 7:00–12:00
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Uzávěrka:                 	 20. 3. 2026 

Uzávěrka inzerce:  	 19. 3. 2026

Podklady: poštou na adresu OÚ nebo lépe 
e-mailem do redakce, fotky v samostatných 
souborech v co nejvyšším rozlišení. 

gratulujeme k jubileu: 
březen

Jana Milatová 70 let
Alena Mücková	 70 let
Božena Myslikovjanová 75 let
Jiří Šigut 75 let
Petr Vabroušek 75 let
Otakar Ožana 75 let
Svatava Barochová 75 let
Anna Chybidziurová 75 let
Marie Janošcová 75 let
Pavel Suška 75 let
Jaroslava Hrachová 80 let
Jiří Glac	 80 let
Josef Popek 80 let
Petr Viliš 85 let
Ludmila Boudová 85 let

Dubnové číslo vyjde 27. 3. 2026 

SENIOR TAXI
Čeladenský dostavník

737 135 546
Tam i zpět 24 Kč.

Objednávky den předem!

SENIOR TAXI
„do nemocnice“
776 241 220

1 km = 12 Kč
Provozuje SSS Frýdlant n. O.

Krásné výročí 50 let
společného života – zlatou svatbu

v březnu oslaví manželé
 

Jana a Josef Milatovi
(4. 3. 2026)

Božena a Jiří Kaděrovi
(19. 3. 2026)

K Vašim zlatým výročím 
Vám z celého srdce přejeme, 

aby Vás i nadále provázela láska, 
spokojenost a dobrá mysl.

vedení obce




